

# 新密大学生村官掀起创业潮

本报讯(记者 张立 通讯员 黄尉)5月5日,新密大学生村官SYB创业培训班正式开班,培训结束后,首批60名大学生村官将开始他们的创业,或进一步发展现有的企业,同时,一系列面向他们的优惠政策将陆续出台,大学生村官争相创业的热潮正在新密兴起。

经营小磨香油的企业目前经营状况良好,作为此次参训学员,李光说:“油坊如何发展壮大,如何带领其他群众共同创业,这是我想在此次学习中解决的问题。”

为鼓励大学生村官创业致富,新密市今年实施“百名大学生村官创业计划”,此次培训是该计划的一项重要组成部分。新密市人事劳动局局长苏建坤告诉记者,培训结束后,新密市人力资源中心将向创业者提供专家创业项目论证及开业指导等一系列服务,帮助学员如何找准、选准项目,尽早把自己的实体开办起来。同时,协调有关部门,落实各项优惠政策,向创业培训合格人员提供每人不超过5万元的贴息小额贷款,并享受工商、税务等方面的减免优惠。

新密市委组织部部长张红伟说,大学生村官要想赢得基层群众的拥护和支持,就要做创业的引领者。新密今年实施创业计划的目

就是要通过开展创业培训,设立大学生村官创业基金,建立创业帮扶机制等措施,来促进更多的大学生村官干事创业。

## 中牟集中培训基层通讯员

本报讯(记者 张乔普 通讯员 张强 张焱)“我是计生委办公室的工作人员,我想请问,什么样的稿件才能在日报刊登?”“我是报社的工作人员,有没有快速提高写作能力的方法?”

昨日,郑州市副团委书记张利民的讲课刚一结束,中牟县新闻培训班的学员们就把他围了起来,一个个毫不客气,抛出各式各样的问题。

为提高广大基层通讯员的写作水平,更好地宣传中牟经济社会发展成果,从5月11日开始,中牟县委宣传部组织了为期5天的新闻报道培训班。全县各单位、各部门、各

乡镇负责新闻宣传的通讯员60余人参加了培训。

“如何应对突发事件,积极引导舆论”、“新闻发现与新闻表现”、“如何当好一个优秀的通讯员”、“如何提高稿件命中率”,培训课上,新华社河南分社常务副总编辑刘雅鸣及河南日报、郑州日报、河南日报农村版的资深编辑、记者以自身新闻实践,结合中牟经济社会发展实际,旁征博引、娓娓道来,受到学员们的热烈欢迎。

“这是一次快速充电的过程。”已经是第二次参加通讯员培训班的薛院喜告诉记者:“专家们的讲座让我们受益匪浅。”

## 新密老人免费乘公交

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光)昨天,年近七旬的新密市梁金甲老人特别高兴,他从市长谢福云的手中接过免费乘车证。据悉,该市近13万60岁以上老人从今日起可以免费乘坐本市公交车。

关注民生,实施惠民工程是新密市委、市政府的一项重要工作,老人免费乘车是今年为人民群众承诺的十件实事之一。据统计,该市有60岁以上老人12.6万人,盲人700人,为了给他们提供良好的出行环境,从去年开始,新密市交通运输局从硬件和软件两方面入手,全面进行筹备。赴外省区走访调研,借鉴先进的做法,召开座谈会、咨询会,广泛征求意见;报纸、电台和电视台热线听取民意,从而制定了科学全面的实施方案。

从4月中旬开始,市运管所抽调人员组成9个工作组,分赴各乡镇办事处,现场办公,集中办理免费乘车证,个人可持本人户口簿、身份证、新版残疾证及相关资料到市运管所办证窗口办证,为做好这项工作,各客运公司对司乘人员进行特别安全教育和职业道德教育,增强他们敬老爱老优质服务意识和安全行车意识。公交车在醒目位置张贴了“新密市60岁以上老人、盲人免费乘车正式启动标识”。目前,老人免费乘车已成为新密的流行语,街巷之间到处流动着敬老爱老的暖流。

## 失控水泥罐车撞上火车 车厢被撞断脱轨 四车被压

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李清娜)5月11日21时,位于登封市大冶镇川口新村一辆水泥罐车撞上正在行驶的拉煤火车,火车车厢被撞断后,脱轨发生侧翻压在旁边等待的4辆车上,水泥罐车驾驶室严重损坏,驾驶员被卡在变形的驾驶室内,伤势严重。经过消防官兵1个小时的紧张营救,终将伤者救出。

当日21时14分,登封市消防大队接到指令后前往现场救援。“我们正在向前行驶,由于是下坡,我一直都踩着刹车降低车速,看到铁道旁的栏杆和正在通行的火车后才发现再踩刹车时已经不管用了,‘轰’的一声就撞在了火车上。”满脸是血的水泥罐车副驾驶员向救援人员介绍当时的情况。

现场发现,水泥罐车司机被死死地卡在了驾驶室位置上。消防官兵立即使用液压扩张器对驾驶室找着力点进行扩张,同时,两名消防战士在一旁安慰伤者,为避免伤者受到二次伤害,战士孔凯旋每扩张一点都小心翼翼。1个小时后,伤者被成功救出。

经有关部门初步调查得知,事故发生是在晚上9点左右,一辆挂着豫PF9698的水泥罐车从东向西行驶,在行驶到登封市大冶镇川口新村时,突然刹车失灵,撞向了正在过往的货运列车,导致列车车厢脱轨,并侧翻波及停靠在路中间等待的摩托车、农用车、桑塔纳和面包车。

据了解,此次事故造成2人重伤,3人轻伤,事故原因正在由铁路公安部门进一步调查。

## 利用空壳公司骗了27万元 合同诈骗惯犯被判刑

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵锡正 马文正)利用空壳公司,以各种名义骗取他人资金。5月10日,徐某因合同诈骗罪,被荥阳市人民法院判处有期徒刑8年,并处罚金1万元。

徐某是一个合同诈骗的惯犯。2001年9月他就因为合同诈骗罪被判处有期徒刑2年,2003年5月又因合同诈骗罪被判处有期徒刑1年6个月,去年9月,他第三次因涉嫌合同诈骗罪被逮捕。

公诉机关指控,徐某是郑州市中港工贸发展有限公司法人代表,在明知自己公司无资金,未办理规划、建设、施工合同许可证的情况下,虚构事实,并于2005年10月份以郑州市中港工贸发展有限公司名义与河南宏宇建设工程有限公司的孙某签订建设工程施工合同一份,骗取孙某质量保证金3万元。后徐又在王某、赵某(二人在逃)的配合下,谎称该公司投资1000万元的农业观光园项目,准备将该项目发包给河南一家园艺有限公司,诱使四川川北数码建设股份有限公司山西第一分公司签订了建设工程施工合同一份,并以需要履约保证金、报名费等为名,于2009年6月份骗取被害人王某、刘某、马某现金6.78万元。

据悉,徐某从2005年10月至2009年6月,以合同风险金、报名费、项目保证金、给外商送礼等各种名义先后诈骗5家公司,共计骗取资金26.96万元。



庚寅年黄帝故里拜祖大典成功举办后,借拜祖大典的福气,新郑各行各业紧紧抓住机遇,纷纷鼓起干劲投入生产建设中,全市上下一派火热的发展景象。昨日,记者在该市八千乡郑州市华驰薄板科技有限公司生产车间看到,工人们正忙碌着安装2号冷轧机组,以扩大生产规模,提升企业在市场上的竞争力。

本报记者 高凯 摄

## 政府创造条件 农民客商双赢

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)5月的中牟,蒜薹、大蒜、温室西瓜等农产品开始陆续成熟上市,目前正在销售中。中牟县韩寺镇为解决好农产品流通,促进农民增收,整合规范了农村经纪人队伍,大力培养和发展农村经纪人,为农民经纪人与客商搭建了服务平台,为客商提供了良好的经营、信息、治安环境条件。

镇工商所则专门设立开展了相关经纪人法律法规咨询服务台,已累计接待农村经纪人咨询1000多人次;鼓励农村经纪人注册农业经营合作组织,引导农业从分散型生产向集中型过渡,据统计,全镇36个经营合作社中有83%是农村经纪人注册开设的。

同时,对经纪人引领来的外地客商给予税收方面政策优惠,严禁工商、税务、市场管理等部门在客商前来收购农产品期间,以占地、卫生、管理等借口向客商收取费用,对骚扰客商行为进行严厉打击,为客商提供良好的经营治安环境。

目前,韩寺镇蒜薹、大蒜、温室西瓜等农产品正在销售,镇政府在21个行政村设立经纪人信息员,每天收集当天蒜薹、大蒜、西瓜信息,镇政府将其汇总后及时向全镇农村经纪人通报,经纪人通过上网发布信息,联系山东、广东、云南等地的大户客商前来收购农产品,架起了市场需求和待销农产品之间的桥梁。

由于镇经纪人队伍作用的发挥,韩寺镇形成了以小韩农贸市场和大洪农贸市场为中心的农产品收购中心,客商云集,极大畅通了蒜薹、大蒜、西瓜等农产品的销售渠道,提高了农产品收购的相对价格,达到了农民、客商都满意的双赢局面。

## 新密交警幼儿园里讲安全

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 方亚娟 文/图)“妈妈,你闯红灯了!”昨天,一名头戴警帽的幼儿,拦住了推着小车的不听交警叔叔指挥的女家长说道。这是新密交警和该市第二幼儿园的幼儿和家长们一起做的交通安全游戏,通过游戏让幼儿学会如何看交警指挥手势和红绿灯过马路,减少涉及少年儿童发生的交通事故。

5月12日是全国第2个“防灾减灾日”,为确保学生的人身安全,昨天上午,新密市公安局交警大队中队6名民警来到市直第二幼儿园,和400余名幼儿园师生与家长相聚在操场上,做交通安全游戏。

<b>搬家</b> 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	<b>租赁</b> 程林汽租 1383855755	<b>教育咨询</b> 考高分 上名校 101网校是全国著名中小学辅导机构,开设小三至高三课程辅导,400位名师授课,成绩提高有保证,可刷卡有发票。 郑州分校:0371-63577096	<b>信息</b> 德丞国内外商标注册 66881507	<b>机票预订</b> 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com 美亚航空88887766 超低价格	<b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 郑州海洋不动产 66666696 代办各种房产过户 13939089003	<b>房产中介</b> 66666696	<b>遗失</b> 郑州市北冰洋互联网上网服务有限公司北冰洋互联网上网服务分公司,因保管不善遗失税务登记证证字410103742507097、营业执照41010230000932、网络文化经营许可证豫A2017、安全审核合格证4101030024,声明作废。 吴雪亭上街区济源路10号院2幢1单元7号产权证号031001的房屋所有权证遗失,声明作废。一个月无异议,将予以补发。
---	------------------------------	--	---------------------------------	--	--	-------------------------	--

## 田间地头架金桥 服务三农出新招 巩义邮政贴心服务惠百姓

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王震星)“邮政的服务真周到,农资配送能到俺田间地头。”昨日,巩义市河洛镇的农民赵老汉乐呵呵地说。据老赵介绍,现在从邮政村邮站买农资,让送到哪儿人家就能帮你送到哪儿。优质的服务不仅方便了农民,关键是农资质量放心,架起买卖双方信任的桥梁。

据了解,巩义市邮政局把服务“三农”作为今年工作的重中之重,提出“三个一”工程:办好一份农业信息资料,健全一条配送网络,开通一条服务热线,通过科技服务、农资配送、专家解惑,深化服务,有效地解决了农业生产中存在的问题,受到了广大农民的欢迎。

今年在该局开展的“送科技信息下乡”活动中,他们把服务“三农”落实到致富信息的普及与及时传递上,于4月上旬开始收集有关农业信息,及时传递国家关于“三农”的方针政策,免费发放到田间地头的农民手中。

目前,他们已建成村邮站和邮政服务三农中心178个,覆盖了全市15个乡镇,86个行政村,健全和完善了县、乡、村三级配送体系,配送农民所需的小商品115种,种子、化肥、农药等农资产品随时可送货上门。

## 专家支招打造新密“玫瑰谷”

本报讯(记者 张立 通讯员 王晓峰)5月10日,新密科学发展高端大讲堂第二期开讲,中科院教授、北京中科院前方生物技术研究所所长蒋佃水以《打造东方玫瑰谷 促进新密发展方式转变》为题,为该县处级领导、乡镇、办事处及部分委局的主要领导上了一堂生动的健康产业课。

长期以来,新密经济增长主要依赖于生产要素的高投入和能源、资源的高消耗,因此,新密市委、市政府决定加快推进产业转型升级。

据悉,新密将把辖区内尖山风景区打造成为最具现代浪漫特色的知名旅游景点——“东方玫瑰谷”。建设玫瑰种植数量多、品种全、科技与文化含量高、精深加工与制造系列产品丰富、品牌美誉度高、产业规模大、综合利用水平高、产业链长、附加值高、经济效益好的玫瑰种植基地,研发与中试基地、精深加工与制造产业基地。

明确责任 消除隐患  
新郑筑“校园安全防火墙”

## 农机年检不再烦 荥阳市农机局“送检审服务下乡”

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙国强 连继红 文/图)麦收将近,荥阳市农机局针对即将到来的农机检审高潮,开展“送检审服务下乡”活动,组织农机监理人员下乡进行农机检审,简化办事程序,方便机手就近参检。

荥阳市农机局根据当地地形特点,分别在豫龙、王村、贾峪等多个乡镇设立农机检审点,将“优质服务月”和“送检审服务下乡”有效结合起来,农机监理人员配备便携式打印机、便携式检测仪、笔记本电脑等现代化办公设备,现场为机手提供拖拉机检验、安全检测、入户挂牌、电脑打证、喷放大号牌、办理保险等“一站式”服务。

“以前年检都得开着车来市里边太麻烦,现在好了,农机监理人员送检审到乡下,方便多了。”昨日,在豫龙镇农机检审点,农机手李志伟一见到记者就夸起农机局服务想得周到。

据了解,截至目前,该局已出动监理人员72人次,检测各类农业机械321台,其中检验拖拉机209台,检验联合收割机112台,检验率达98%。

